
Новини › Війна читать на русском 

У війні з Україною для Путіна
вимальовуються 5 тривожних попереджень,
- Newsweek
Юрій Кобзар 19:09, 11.06.26 3 хв. 790

Підпишіться на нас в Google

Росія досі залишається небезпечною, але це не означає, що вона перемагає.

Путін може продовжувати війну, але це не шлях до перемоги / фото REUTERS

ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Повномасштабна війна Росії проти України перетнула символічну межу – 1569 днів,

перевищивши тривалість Першої світової. Конфлікт, який спочатку Кремль розраховував

завершити за лічені дні, перетворився на затяжне протистояння з дедалі складнішою

динамікою для Москви. Про це в редакційній статті пише Newsweek.

Журналісти зазначають, що більша за всіма параметрами та більш толерантна до власних

втрат Росія мала би вийти переможцем з цієї війни, але але насправді "годинник

повертається проти Путіна".

"Україна не перемогла. Росія не зазнала краху. Але є п'ять тривожних сигналів для Путіна

щодо того, як розвивається його війна", - пише видання.

Стратегічний провал швидкої війни. Як зазначають автори публікації, початковий

розрахунок Володимира Путіна на швидке падіння України не справдився, а затяжний

характер бойових дій почав працювати не на користь Росії. Україна змогла адаптуватися,

розвинути виробництво озброєнь і змінити характер війни, зокрема через використання

дронів і далекобійних систем.

Територіальні здобутки сповільнюються. Як зазначає Newsweek, темпи просування

російських військ суттєво впали: за даними аналітиків ISW, за кілька місяців 2025–2026 років

йдеться про значно менші територіальні здобутки порівняно з попередніми періодами.

Автори матеріалу підкреслюють, що навіть там, де Росія зберігає тиск, стратегічна віддача

від наступів зменшується.

Глибокі удари по території Росії. У публікації розповідається про зростання українських

ударів по об’єктах у глибині Росії, зокрема по військовій та енергетичній інфраструктурі. На

думку авторів матеріалу, це поступово змінює уявлення про безпечність російського тилу та

підвищує внутрішній тиск на Кремль.

Виснаження людського ресурсу. Newsweek пише, що російська армія продовжує зазнавати

великих втрат, а якість поповнення особового складу погіршується. У матеріалі

наголошується, що війна дедалі більше перетворюється на обмін великої кількості людей на

обмежені результати на фронті.

Підсумовуючи сказане, журналісти зазначають, що для Росії накопичуються системні ризики

– від уповільнення наступу до ускладнення логістики та зростання втрат. Росія все ще може

обстрілювати українські міста ракетами та поглинати катастрофічні втрати. Це робить її

небезпечною, але не означає, що вона перемагає, наголошують автори публікації.

"Путін може продовжувати війну. Питання в тому, чи її продовження все ще доводить силу

перемоги, чи все більше викриває ціну його нездатності її припинити", - резюмує видання.

Як писав УНІАН, Україна активізувала кампанію з ізоляції окупованого Криму за допомогою

ударів безпілотників по російських логістичних маршрутах. За словами командувача СБС

Роберта Бровді (Мадяра), це вже суттєво порушило постачання, зокрема пального, через що

в Криму запровадили нормування бензину.

За оцінкою Бровді, Україна може отримати повний контроль над стратегічною трасою, через

яке йде забезпечення Криму, вже у найближчий час. Він також заявив про знищення значної

кількості російських систем ППО, що полегшило проведення дронових атак.
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